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Рік навчання 4-й 
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ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 
Заняття: згідно розкладу. 
Формат викладання дисципліни «Проектування» включає лекції,  практичну роботу з 

виконання фахових завдань та консультації  викладача. Частина курсу розрахована на 
самостійну роботу студента, яка направлена на вдосконалення практичних вмінь і навиків. 

Консультації. Заняття відбуватимуться відповідно до розкладу, де проходитимуть 
усі консультації, пов’язані з виконанням завдань. Додаткові індивідуальні консультації, які 
стосуються робіт, що виконують  чи інших питань, пов’язаних з освітнім процесом, 
влаштовуються за попередньою домовленістю. Для комунікацій використовується e-mail, 
Viber або Telegram.  

Умови листування:  В темі листа необхідно вказати назву дисципліни та прізвище 
автора (наприклад, Експериментальні технології в текстилі. Гордійчук або скорочено 



Проєкт. Гордійчук), анонімні листи не розглядаються.  Назва файлу має  містити прізвище і 
завдання. Формати: тексти — pdf, doc, docx, ілюстрації – *.jpeg, *.tiff.  

Дистанційне навчання: Навчання проводиться дистанційно у зв’язку із 
відповідними розпорядженнями щодо впровадженням заборон відвідувати КІПДМ ЛНАМ.  
Виконання практичної роботи дистанційно неможливе, але окремі технологічні операції 
можна виконувати. 

В цьому випадку консультації будуть проводитись в онлайн-режимі, а лекційні  
заняття на платформі  Zoom, основним джерелом контакту буде електронна пошта.  

Для додаткової інформації чи обговорення питань, що стосуються дисципліни, 
можна використовувати інші засоби зв’язку, зокрема: Viber, Messenger.  

 
ПЕРЕДУМОВИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ  

(Пререквізити і постреквізити навчальної дисципліни): 
Вивчення дисципліни базується на знаннях, які студенти одержали після проходження 

таких освітніх компонент як «Технологія та матеріалознавство», «Композиція», «Художня 
майстерність», «Основи комп’ютерної графіки», «Технічне креслення» «Рисунок», 
«Живопис», «Етнографічна практика», «Технологічна практика», «Виробнича практика». 

Отримані знання будуть задіяні  під час вивчення таких освітніх компонент як 
«Дипломне проектування», «Переддипломна практика» та виконання кваліфікаційної 
дипломної роботи. 

НЕОБХІДНЕ ОБЛАДНАННЯ та МАТЕРІАЛИ: 
Під час заняття використовуються  інструменти − олівці, пензлі, пера та матеріали − 
акварельні, гуашеві, акрилові фарби,   які необхідні  для виконання проектів. Для виконання 
варіативного ескізування та візуалізації проектів використовується ПК. Для апробації 
виконаних проектів в матеріалі використовується обладнання та матеріали відповідно до 
спеціалізації.  

 
ОБСЯГ  НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Кількість кредитів 7 

Вид занять Кількість годин 
Лекції 4 
Практичні 116 
Самостійна робота                                      90 

Семестр VІІ  – 8 год/тиж. 

Анотація:  

Проектування»  – це нормативна дисципліна у навчальному процесі фахової підготовки 
художників декоративного мистецтва ООП «Декоративне мистецтво» ОР «Бакалавр». В 
процесі вивчення освітньої компоненти студенти ознайомлюються з особливостями 
сучасного декоративного мистецтва, практично засвоюють способи поєднання художніх 
засобів під час проектування творів декоративного мистецтва та визначають напрям і 
тематику дипломного проектування.   Силабус дисципліни розроблений для студентів ІV-го 
курсу відповідно до теми курсу «Синтез художніх засобів в образотворенні». Дисципліна 
встановлює коло завдань та вимог щодо проектування творів виставкового та ужиткового 
характеру; визначає загальні закономірності та методи створення сучасного твору 
декоративного мистецтва; спрямована на розвиток   художньо-образного мислення студентів. 



 
Мета:  формування  у студентів системи знань, умінь та навиків для професійного 
проектування творів декоративного мистецтва за спеціалізаціями. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  
знати:  

 сучасні техніки та технології декоративно-прикладного мистецтва; 
 основи проектування творів виставкового характеру; 
 тенденції розвитку вітчизняного та світового декоративно-прикладного 

мистецтва; 
вміти:  

 генерувати нові ідеї, демонструвати розвинуту творчу уяву; 
 володіти різноманітними графічними та малярськими техніками; 
 оперувати усіма типами композиційної побудови, узгоджувати тип 

композиційної організації площини згідно окресленого завдання; 
 виконувати ескізи у різних графічних техніках; 
 застосовувати інтерпретацію та стилізацію  в процесі створення орнаментальних, 

сюжетно-тематичних  та абстрактних композицій; 
 виробити авторську образно-асоціативну мову; 
 узгоджувати композиційні рішення з можливостями технік та технологій 

декоративно-прикладного мистецтва; 
 використовувати засоби  комп’ютерної графіки під час візуалізації художніх 

ідей; 
 проектувати унікальні   твори декоративно-прикладного мистецтва. 

 
  Згідно з вимогами освітньо-професійної програми в процесі засвоєння  ОК 
«Проектування» здобувачі повинні набути таких компетентностей (ЗК-загальні 
компетентності, СК- спеціальні компетентності): 
 
ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у галузі 
образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва, реставрації творів мистецтва або у 
процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій, положень і методів та 
характеризується певною невизначеністю умов. 

ЗК 2. Здатність зберігати і примножувати культурно-мистецькі, екологічні, моральні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство, 
використовувати різні види  та форми рухової активності для активного відпочинку та 
ведення здорового способу життя.  

ЗК 5. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
ЗК 9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК 11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 
СК 3. Здатність формулювати цілі особистісного і професійного розвитку та умови їх 
досягнення, враховуючи тенденції розвитку галузі професійної діяльності, етапів 
професійного зростання та індивідуально-особистісних особливостей.  
СК 4. Здатність оволодівати різними техніками та технологіями роботи у відповідних 
матеріалах за спеціалізаціями.  
СК 5. Здатність генерувати авторські інноваційні пошуки в практику сучасного мистецтва.  
СК 6. Здатність інтерпретувати смисли та засоби їх втілення у мистецькому творі.  



СК 7. Здатність адаптувати творчу (індивідуальну та колективну) діяльність до вимог і умов 
споживача.  
СК 9. Здатність використовувати професійні знання у практичній та мистецтвознавчій 
діяльності. 
СК 12. Здатність презентувати художні твори та мистецтвознавчі дослідження у 
вітчизняному та міжнародному контекстах. 
 
 Згідно з вимогами освітньо-професійної програми в процесі засвоєння ОК 
«Проектування» від здобувачів очікуються такі програмні результати навчання (ПРН): 
ПРН 1. Застосовувати комплексний художній підхід для створення цілісного образу. 
ПРН 2. Виявляти сучасні знання і розуміння предметної галузі та сфери професійної 

діяльності, застосовувати набуті знання у практичних ситуаціях. 
ПРН 4. Орієнтуватися в розмаїтті сучасних програмних та апаратних засобів, 
використовувати знання і навички роботи з фаховим комп’ютерним забезпеченням (за 
спеціалізаціями). 
ПРН 6. Застосовувати знання з композиції, розробляти формальні площинні, об’ємні та 
просторові композиційні рішення і виконувати їх у відповідних техніках та матеріалах. 
ПРН 7. Відображати морфологічні, стильові та кольоро-фактурні властивості об’єктів 
образотворчого, декоративного мистецтва, реставрації та використовувати існуючі методики 
реставрації творів мистецтва в практичній діяльності за фахом. 
ПРН 8. Аналізувати, стилізувати, інтерпретувати та трансформувати об’єкти (як джерела 
творчого натхнення) для розроблення композиційних рішень; аналізувати принципи 
морфології об’єктів живої природи, культурно-мистецької спадщини і застосовувати 
результати аналізу при формуванні концепції твору та побудові художнього образу 
ПРН 9. Застосовувати знання з історії мистецтв у професійній діяльності, впроваджувати 
український та зарубіжний мистецький досвід.  
ПРН 11. Визначати мету, завдання та етапи мистецької, реставраційної та дослідницької 
діяльності, сприяти оптимальним соціально-психологічним умовам для якісного виконання 
роботи.  
ПРН 13. Застосовувати сучасне програмне забезпечення у професійній діяльності (за 
спеціалізаціями).  
ПРН 14. Трактувати формотворчі засоби образотворчого мистецтва, декоративного 
мистецтва, реставрації як відображення історичних, соціокультурних, економічних і 
технологічних етапів розвитку суспільства, комплексно визначати їхню функціональну та 
естетичну специфіку у комунікативному просторі. 
ПРН 15. Володіти фаховою термінологією, теорією і методикою образотворчого мистецтва, 
декоративного мистецтва, реставрації мистецьких творів. 
ПРН 17. Популяризувати надбання національної та всесвітньої культурної спадщини, а 
також сприяти проявам патріотизму, національного самоусвідомлення та етнокультурної 
самоідентифікації. 
ПРН 18. Формувати екологічну свідомість і культуру особистості, застосовувати екологічні 
принципи в житті та професійній діяльності. 

 
 За час проходження курсу здобувачі набувають наступні «навички успішності» 
(soft skils): 
• лідерство і здатність брати на себе відповідальність, 
• уміння працювати в команді; 
• уміння управляти своїм часом; 
• розуміння важливості вчасного виконання поставленої задачі; 



• здатність самостійно приймати рішення; 
• здатність логічно і критично мислити; 
• креативність. 
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VІІ семестр 
МОДУЛЬ V. Синтез художніх засобів в образотворенні. 

Змістовий модуль 1.  Проектування творів виставкового характеру          

1 1 Лекція. 

Практична 

робота. 

 

Індивіду- 

альний 

контроль 

 Тема 1. Ознайомлення з завданнями семестру. 
Лекція: «Художні засоби в проектуванні творів 
декоративного мистецтва».  
ПР 1: Визначити тему проектування, обрати 
об’єкт проектування. Провести збір 
інформаційного та ілюстративного матеріалу 
згідно до теми проектування. 
ПР 2: Ознайомлення з програмами Photoshop, 
Marvelous Designer, Keyshot та V-Rey. 
СР 1: Зібрати фотографії  творів декоративного 
мистецтва згідно обраної тематики проектування. 
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2 Практичні 

вправи.  

Індивіду- 

альний 

контроль, 

консуль- 

тація 

 

Тема 2. Виконання варіативного ескізування до 
обраної теми. 
Лекція: «Вирішення художнього образу в творах 
декоративного мистецтва».  
ПР 1: Виконати графічні та кольорові ескізи 
згідно обраної тематики проектування (10 шт.) 
ПР 2: Варіативне ескізування засобами 
комп’ютерної графіки (3D графіка, растрова 
графіка, векторна графіка. 
СР 1: Виконати графічні та кольорові ескізи 
згідно обраної тематики проектування (10 шт.) 
СР 2: Варіативне ескізування засобами 
комп’ютерної графіки (3D графіка, растрова 
графіка, векторна графіка). 
СР 3: Візуалізація варіативного ескізування 
засобами Photoshop, Marvelous Designer, Keyshot 
та V-Rey. 
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4 3 Практична 

робота,  

Індивіду- 

альний 

контроль  

Тема 3. Вибір та розробка кращого ескіза. 
ПР 1: Розробити графічний малюнок обраного 
ескізу.  
ПР 2: Візуалізація варіативного ескізування 
засобами Photoshop, Marvelous Designer, Keyshot 
та V-Re. 
СР 1: Обраний ескіз розробити у кількох 
кольорових варіантах. 
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4 Практична 

робота,  

Індивіду- 

альний 

контроль 

Тема 4. Виконання чистового проекту 
ПР 1: Виконати рисунок в натуральну величину 
ПР 2: Виконати проект роботи згідно обраної 
теми роботи 
ПР 3: Комп’ютерне проектування  проєкту 
засобами комп’ютерної графіки (3D графіка, 
растрова графіка, векторна графіка). 
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СР 1: Виконати проект обраними графічними та 
живописними матеріалами. 
СР 2: Комп’ютерне проектування проєкту 
засобами комп’ютерної графіки. 
СР 3: Візуалізація проєкту засобами Photoshop, 
Marvelous Designer, Keyshot та V-Rey. 

 
 

11 
 
 
 

7 5 Практична 

робота,  

Індивіду- 

альний 

контроль 

Тема 5. Апробація проекту в матеріалі. 
ПР 1: Виконати фрагмент проекту в матеріалі.   
ПР 2: Комп’ютерне проектування  проєкту 
засобами комп’ютерної графіки (3D графіка, 
растрова графіка, векторна графіка 
СР 1: Виконати фрагмент запроектованої роботи 

13 -  
8 
 
 

 
 
 
 
 

5 
Змістовий модуль 2.  Проектування   ескізу дипломної роботи        

8 1 Лекція. 

Практична 

робота. 

 

Індивіду- 

альний 

контроль 

Тема 1. Вибір теми дипломного проектування. 
Лекція «Дипломна робота як завершальний етап  
підготовки фахівця декоративного мистецтва». 
ПР 1: Огляд зразків з фондів кафедри та 
методичного кабінету інституту 
ПР 2:  Збір ілюстративного матеріалу згідно 
джерела творчості; аналоги та прототипи до теми 
дипломного проектування. 
ПР 3. Візуалізація проєкту засобами Photoshop, 
Marvelous Designer, Keyshot та V-Rey. 
 СР 1: Пошук та аналіз інформації згідно до теми 
проектування 

13 2  
 
 

2 
 
 

4 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 

9, 
10 

2 Практична 

робота,  

Індивіду- 

альний 

контроль 

Тема 2. Виконання варіативного ескізування до 
теми дипломного проектування. 
ПР 1: Виконати графічні та кольорові ескізи 
згідно обраної тематики дипломного  
проектування (10 шт.) 
ПР 4: Візуалізація проєкту засобами Photoshop, 
Marvelous Designer, Keyshot та V-Rey. 
СР 1: Виконати графічні та кольорові ескізи 
згідно обраної тематики проектування (10 шт.) 
 

21 -  
 

16 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

5 

11, 
12 

3 Практичні 

вправи.  

Індивіду- 

альний 

контроль, 

консуль- 

тація 

 

Тема 3. Вибір та розробка кращого ескіза 
дипломної роботи. 
ПР 1: Розробити графічний малюнок обраного 
ескізу.  
ПР 2: Розробити варіанти кольорового рішення 
ПР 3: Виконання проекту дипломної роботи 
засобами комп’ютерної графіки  (3D графіка, 
растрова графіка, векторна графіка). 
СР 1: Обраний ескіз розробити у кількох 
кольорових варіантах. 
 СР 2: Виконання проекту дипломної роботи 
засобами комп’ютерної графіки  (3D графіка, 
растрова графіка, векторна графіка). 
 

24 -  
 

16 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

8 
 
 
 

 
13, 
14, 

 

4 Практична 

робота,  

Індивіду- 

альний 

Тема 4. Виконання ескізного проекту дипломної 
роботи. 
ПР 1: Виконати рисунок в натуральну величину 
ПР 2: Візуалізація проєкту засобами Photoshop, 

29 -  
 

16 
 

 
 
 
 



контроль Marvelous Designer, Keyshot та V-Rey. 
СР 1: Виконати проект обраними матеріалами 
СР 2: Візуалізація проєкту засобами Photoshop, 
Marvelous Designer, Keyshot та V-Rey. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
13 

 
 
 

15 5 Практична 

робота,  

Індивіду- 

альний 

контроль 

Тема 5. Апробація  роботи в матеріалі згідно до 
ескізного дипломного проекту . 
ПР 1: Виконати фрагмент роботи в матеріалі 
ПР 2: Візуалізація проєкту засобами Photoshop, 
Marvelous Designer, Keyshot та V-Rey. 
СР 1: Виконати фрагмент роботи в матеріалі 
СР 2: Візуалізація проєкту засобами Photoshop, 
Marvelous Designer, Keyshot та V-Rey 

30 -  
 

8 
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Всього годин: 210 1
0 

110 90 

ПР- практична робота студента; СР – самостійна робота студента. 
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ФОРМАТ ДИСЦИПЛІНИ 
           Курс «Проектування» − це дисципліна професійної підготовки практичного характеру. 
Практичні заняття здійснюються в аудиторіях кафедри декоративно-прикладного мистецтва. 
Самостійна робота студентів прив’язана до виконання етапів роботи, таких як збір та аналіз 
інформації та ілюстративного матеріалу до теми, що вивчається, початкове варіативне   
ескізування, уточнення чи деталізація технічного малюнку, виконання чистового проекту.  

 
ФОРМАТ СЕМЕСТРОВОГО КОНТРОЛЮ 

          Оцінювання виконаного завдання проходить за накопичувальною системою і 
складається з балів, що отримані в результаті поточного та підсумкового контролю. 
Поточний контроль здійснюється згідно з графіком виконання завдання. 
Підсумковий контроль здійснюється у формі екзамену-перегляду. Обов’язковою умовою 
допуску студента до екзамену  є вчасне виконання всіх етапів завдання. 
 

Критерії оцінювання навчальних елементів (тем). 

Критерії оцінювання 
навчальних елементів 

Поточні 
(за змістовий модуль) 

Підсумкові 

Пошук  та аналіз інформації 
згідно теми роботи 

10 - 

Виконання варіантів роботи 10 - 
Оригінальність та новизна 
композиційного вирішення 

20 20 

Гармонійність кольорового 
рішення 

10 10 

Завершеність  форми подачі 
роботи 

10 10 

Сума  балів  60 40 
Принцип отримання  суми балів  за семестр  є результатом накопичення балів з 

поточного (ЗМ1 - 60 ) та підсумкового контролю (40), отже 30+40=100. 

Семестр Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий 
екзамен-
перегляд 

Кількість 
балів 

VІІІ Модуль V   
 Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2   
 30 30 40 100 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів 
за всі види 
навчальної 
діяльності 

Оцінка 
ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену-перегляду 

90 – 100 А відмінно   

Вичерпне розкриття змісту завдання. Виконання 
всіх етапів навчального завдання на високому 
рівні, що передбачає використання набутих 
практичних навиків та теоретичних вмінь. 
Грамотне композиційне вирішення графічного 
аркуша. Творчий індивідуальний підхід у 



вирішенні проекту. Самостійний вибір способів 
виконання роботи. Вміле використання основних 
графічних засобів та технік поліхромної та 
чорно-білої графіки. Вдале графічне, тональне та 
колористичне рішення завдання. Висока 
акуратність виконання й якісне оформлення 
роботи. 

74-89 ВС добре  

Розкриття змісту завдання та вирішення 
поставленої проблеми. Виявлення системних 
знань із дисципліни, успішне виконання 
практичного завдання. Стійкі практичні навики, 
але при виконанні проекту та роботи в матеріалі 
допущені незначні технологічні помилки. 
Відтворення творчого задуму недостатньо 
відповідає поставленому завданню. Правильна, 
але не досить виразна стилізація. Недостатньо 
виражена стилістична мова твору. Декоративне 
рішення з незначними порушеннями в 
композиції графічного аркуша. Вміння 
користуватися основними виражальними 
засобами проектної графіки. Здатність до 
самостійного опрацювання практичних завдань.  

60-73 D Е задовільно 

Недостатнє розкриття змісту завдання. 
Виявлення знань навчального матеріалу на 
достатньому рівні для подальшого вивчення 
фахової дисципліни. Можливі суттєві помилки у 
виконанні практичних завдань, але студент 
спроможний виправити їх за допомогою 
викладача. Слабе вираження стилізації основного 
мотиву у відповідності до трансформації джерела 
творчості. Невиразність графічної мови 
виконаного завдання. Можливість самостійного 
виконання роботи в матеріалі, але з 
порушеннями технологічного процесу. 
Недостатня охайність виконання роботи. 
Поверхнева обізнаність основної та додаткової 
літератури.  

35-59 FX 

незадовільно 
з 

можливістю 
повторного 
складання 

Часткове засвоєння навчального матеріалу, 
недостатньо сформовані практичні навики та 
вміння. Невиконання завдань в повному обсязі.. 
Відсутність образно-графічної та композиційної 
виразності завдання. Можливе повторне 
складання курсу. 



0-34 F 

незадовільно 
з 
обов’язковим 
повторним 
вивченням 
дисципліни 

Незасвоєння більшої частини програмового 
матеріалу, невпевнене володіння основними 
термінами та поняттями, що передбачені 
навчальним курсом. Значні помилки в 
практичних завданнях. Не володіння 
відповідними вміннями й навичками, 
необхідними для розв’язання професійних 
завдань. Нездатність до самостійного виконання 
проекту та роботи в матеріалі. Необхідний 
повторний курс з навчальної дисципліни 

 

 
ПРАВИЛА ВИКЛАДАЧА. Дисципліна «Проектування» відбувається  у формі спілкування 
викладача і студентів, виконання практичної роботи згідно навчальної програми та 
самостійної роботи. Студенти зобов’язані дотримуватись загальноприйнятих правил 
поведінки, вимкнути звук мобільних телефонів та будь-яких інших пристроїв, що 
перешкоджають навчальному процесу. В аудиторії не допускається вживання їжі та 
розпивання напоїв. Позитивно впливає на оцінювання активна поза навчальна творча 
діяльність студента.  
ПОЛІТИКА ВІДВІДУВАННЯ.  Недопустимі пропуски занять та запізнення студентів на 
аудиторні заняття. Всі пропущенні теми студент повинен опрацювати і виконати вправи 
самостійно. У разі пропуску заняття без поважних причин,  оцінка за проміжний контроль 
автоматично знижується на 10%. Якщо пропуски становлять 50% аудиторних занять то 
вважається, що такий студент не засвоїв програмовий матеріал в повному обсязі, тому 
кількість балів на модульному контролі може становити не більше 60 балів. 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ. Всі учасники навчального процесу в КІПДМ 
ЛНАМ сповідують принципи академічної доброчесності і несуть персональну 
відповідальність за їх дотримання. У разі виявлення плагіату чи підміни робіт під час 
виконання практичних, самостійних, індивідуальних  завдань, студент отримує незадовільну 
оцінку. Детальніше  в «Положенні про академічну доброчесність». 

http://kipdm.lnam.edu.ua/images/PDF/PUBLIC_INFORMATION/POLOZHENNIA/Polozh
ennja_Pro_Akademichnu_Dobrochesnist.pdf 

 
ВИКЛАДАЧІ: 
Гордійчук Оксана Зіновіївна, старший викладач кафедри декоративного мистецтва 

КІПДМ ЛНАМ. Учасниця конференцій, авторка наукових публікацій. Навчалася  на відділі 
художньої обробки шкіри в Косівському технікумі народних художніх промислів  ім. 
В.Касіяна, на кафедрі художнього текстилю Львівського інституту прикладного та 
декоративного мистецтва та у Львівській  національної академії мистецтв—ОС «Магістр». 
Працює в галузі художнього текстилю. 

Вах Іван Станіславович, кандидат наук, доцент. 
Учасник численних всеукраїнських та міжнародних конференцій. 
Сфера зацікавлення – народні художні промисли Галицької Гуцульщини, сучасні 

інформаційні технології. 
Педагогічну активність відображено за посиланням: 



 https://kipdm.lnam.edu.ua/kafedry/dekoratyvno-prykladnoho-mystetstva/vykladachi-
kafedry-dpm/vakh-ivan-stanislavovych 

Щербина Наталія Миколаївна, доцент кафедри декоративного мистецтва,  кандидат 
мистецтвознавства. 

Учасниця конференцій, авторка наукових публікацій в Україні та за кордоном. 
Навчалася  на відділах художньої обробки шкіри в Косівському коледжі прикладного та 
декоративного мистецтва ім. В.Касіяна, згодом  в Косівському державному інституті 
прикладного та декоративного мистецтва та на кафедрі дизайну Львівської національної 
академії мистецтв. Працює в галузі художньої обробки шкіри. 

Дутка Василь Якович, Заслужений художник України, доцент 
кафедри образотворчого мистецтва та академічних дисциплін. 

Плідно працює в різних жанрах — це натюрморти, портрети, тематичні картини, і 
особливо пейзажі, які займають значне місце в його творчості.  

В результаті вивчення етнокультури свого краю, історії, народного мистецтва та 
осягнувши найкращі надбання української образотворчої скарбниці, митець виробив не лише 
свою власну манеру виконання, але й пристрасно надає своїм творам своєрідного 
національного звучання. 

Роботи знаходяться в різних країнах світу: Польща, Канада, Бельгія, США, Австралія 
Гаркус Олег Зіновійович, старший викладач кафедри декоративного мистецтва 

КІПДМ ЛНАМ. Учасник конференцій, автор наукових публікацій. Навчався  на відділі 
художньої обробки металу в Косівському технікумі народних художніх промислів  ім. 
В.Касіяна,  на кафедрі художнього  металу КДІПДМ ОС «Бакалавр», на кафедрі художнього 
металу Львівської  національної академії мистецтв — ОС «Магістр», аспірантурі  Львівської  
національної академії мистецтв. Працює в галузі художнього металу, постійний учасник 
міжнародних, всеукраїнських, регіональних виставок. 

Крицкалюк Олександр Іванович, старший викладач кафедри декоративного 
мистецтва. 

Навчався на відділі художньої обробки дерева в Косівському технікумі народних 
художніх промислів ім. В.Касіяна., згодом  здобув вищу педагогічну освіту навчаючись на   
художньо-графічному факультеті Прикарпатського університету ім. В.Стефаника. З 1999 
року по 2001 рік навчався в аспірантурі на кафедрі історії та теорії педагогіки в Київському 
лінгвістичному університеті. 

Член Національної Спілки художників України. Учасник всеукраїнських мистецьких 
виставок. автор наукових публікацій. Творчо працює в галузі сакрального малярства та 
художньої різьби по дереву. 

  Дутка Сергій Ярославович, викладач кафедри декоративно-прикладного мистецтва 
КІПДМ ЛНАМ. Учасник конференцій, автор лекцій та авторських воркшопів. Навчався  на 
відділі художньої кераміки в Косівському училищі ПДМ,  на кафедрі декоративного 
мистецтва майстерні художньої кераміки КДІПДМ ЛНАМ ОС «Спеціаліст». Працює в галузі 
художньої та ужиткової кераміки, постійний учасник, всеукраїнських, регіональних 
виставок. Автор багатьох персональних виставок. Організатор міжнародного пленеру 
керамістів “Золоте горно” (2018-2021рр). Модератор молодіжних мистецьких акцій у 
«Творчому просторі «Вільні»» (2021-2024 рр).  

 

 

  


